

調整案例

高雄 張見甫

“真是劫數！有功夫 著不用，讓發炎疼痛，還差點被庸醫踢掉呢，”此舉也把他夫婦倆逗笑。心情一開朗，療效亦相對提高。

一分耕耘必一分收穫，舉手即可助人，利人利己立功德，此種志業在今日已鮮少。十一月二十一日電詢，鄭姓患者表示：「出院返家後再療養一陣子，目前傷口已痊癒。」再度表示感恩之意。

編者按：張見甫師兄因研習長生學，編著有“感恩心關懷情”一書，以慈悲心，行菩薩行，內容頗豐，因篇幅所限，謹摘錄二則以享讀者。

能治療失眠等病症。今天若有空下班時順便和您一起到醫院幫您父親調整，讓他有信心後，再聯絡長庚醫院義工繼續調整，一定有效。下班後前往醫院幫其父調整，調整時並告訴他本〔八十六〕年九月二、三、四日在雄商有開“長生學”初、中級班研習會，希望其父等能克服困難前往研習。其父一聽“長生學”，頗感耳熟，即告訴筆者，他夫婦倆去年曾聽山友的建議，已研習過，不過一直沒有再靜坐，調整更不用提。我說只要能及時靜坐及調整，還不晚。

邊調整邊笑著告訴他夫妻倆：

【乙】鄭姓老患者因跨越水溝不慎滑倒受傷，因而就診，可惜因處理不慎又感染細菌，導致傷口發炎加深加大，不得已轉診長庚醫院。不幸的是，住院後又因醫療不當，再度的發炎，使傷口又再度加深見骨，醫生囑須鋸掉“腳指頭”。家屬埋怨、反彈。患者十分不平衡，晚上雖然服了鎮定劑仍未能成眠。

有一天鄭姓同事告訴我其父之困境，要筆者幫忙找一住長庚醫院附近的“氣功師”幫其父作氣功。筆者告訴他，筆者所學的是長生學，療效很好，有消炎止痛，並

【甲】八十六年九月初，搭台汽公車返家時，看見駕駛黃先生〔下車時始曾請教其姓氏〕臉上擦傷、腳上包紮，且頸部貼藥膏。經詢問得知，他騎機車時不慎被計程車撞傷，腳部腫痛，尤其頸部左邊無法轉動。筆者告訴他，曾學過「長生學」療效很好，是否願意調整？徵求同意後，請他仍專心開車。頭部隔空調整，頸、雙肩熱敷，下車時，黃駕駛說：「嘆！奇怪！可以轉動了呢！」並要求筆者隔天再搭同一時段班車，再幫他調整。助人那間時間、空間，只要有“善念”處處皆福地，時時皆良時

也一樣。

◎唯有讓心靈平靜、單純，才能提升功力，一味的追求功力，其實就是任由慾望所擺佈，終將迷失自己，要提升，簡直是緣木求魚。

◎成長的過程，是在學習如何將包袱丟下。如果只練肉體，而不鍛鍊內心，就是又背起更多的包袱，浪費更多的時間。要想卸下內在的包袱，必先從付出愛心、慈悲心做起。義工應以謙卑的心態面對所有的人事物，並時時觀照自己的念頭是否有偏差。真正做到不貪、不求回報、不求名利的心。並從不斷的檢討反省之中，除去內在的包袱。

◎佛云：

「心生種種法生，心滅種種法滅」
「一切世間法，如夢幻泡影」
「一切有為法，如露亦如電」

練任何的法就是法執，也是執著。





新春如意 萬事吉祥

Very Best wishes to you
for the holiday season and the new